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СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ  

ЕКОНОМІКИ СІНГАПУРУ 

 

 

Республіка Сінгапур є однією з групи нових індустріальних країн 

світу. Незважаючи на невеликі географічні розміри (площа становить     

622 кв. км і складається з 57 дрібних островів і острова Сінгапур) та 

нестачу природних ресурсів, ця республіка досягла значних результатів у 

економічному розвитку. Тому дослідження її економіки набуває 

важливого наукового і практичного значення. 

Сьогодні Сінгапур має високорозвинену ринкову економіку на 

основі розгалуженої транзитної торгівлі. Разом із Гонконгом, Південною 

Кореєю та Тайванем, Сінгапур є одним із Чотирьох Азійських Тигрів – 

лідерів економічного розвитку Південно-Східної Азії. Економіка 

Сінгапуру відома як одна з найбільш вільних, найбільш інноваційних, 

найбільш конкурентоспроможних, найбільш сприятливих для бізнесу та 

найменш корупційних економік у світі.   

Сінгапур займає 14 місце серед найбільших експортерів світу. 

Країна має найбільший коефіцієнт торгівлі до валового національного 

продукту (ВНП) у світі 407,9%, що вказує на важливість торгівлі для її 

економіки. Ця країна єдина в Азії, яка має кредитний рейтинг ААА у всіх 

трьох найбільших кредитно-рейтингових агентств (Moody's, 

Standard&Poor's та Fitch Ratings). Сінгапур приваблює велику кількість 

прямих іноземних інвестицій завдяки своєму розташуванню, вільним від 

корупції середовищем, досвідченою робочою силою, низькими податками 

та передовою інфраструктурою. У Сінгапурі знаходиться більше 7000 

міжнаціональних корпорацій із США, Японії та Європи. Тут розташовано 

також 1500 компаній з Китаю та 1500 з Індії. Іноземні компанії 

функціонують практично в усіх сферах економіки. Приблизно 44% 

робочої сили у Сінгапурі не є сінгапурцями [1].  

Більше десяти договорів про вільну торгівлю підписано Сінгапуром 

з іншими країнами та регіонами. Економіка Сінгапуру значно залежить від 

експорту та переробки імпортних товарів. Значну частку промисловості 

країни складають електроніка, нафтопереробка, хімічна промисловість, 

машинобудування, фармацевтична галузі. Отже, незважаючи на невеликі 

розміри, Сінгапур має багатогалузеву економіку, цю стратегію уряд 

вважає життєво необхідною для розвитку та стабільності країни. 



Сінгапур є світовим лідером у багатьох сферах економіки: він є 

четвертим основним фінансовим центром у світі, має другий у світі ринок 

казино, одним із трьох найбільших центрів переробки нафти, найбільшим 

у світі виробником нафтобурового обладнання та є основним 

судноремонтником у світі. Порт Сінгапуру є одним з п’яти найбільш 

завантажених портів у світі. Крім того, Світовий банк визнав Сінгапур 

найсприятливішим місцем у світі для ведення бізнесу та надав йому 

статус найбільшого центру логістики. Нарешті, країна займає четверте 

місце у світі як центр торгівлі іноземною валютою, після Лондона, Нью-

Йорка та Токіо [2]. 

Економічному розвитку Сінгапуру сприяли такі фактори: 

– стратегічне пріоритет конкурентоспроможності товарів та послуг  

на світовому ринку; 

– звільнення від податків підприємств (вітчизняних та іноземних) у 

пріоритетних високотехнологічних галузях промисловості; 

– створення сприятливого інвестиційного клімату; 

– наявність сприятливих умов для іноземного бізнесу та 

інвестування зумовило  поширення діяльності закордонних компаній у 

Сінгапурі, що стало основою подальшого бурхливого розвитку економіки 

країни. 

Але у той же час, розвиваючи пріоритетні галузі економіки 

(електроніку, біотехнологію тощо), уряд країни не приділяв достатньої 

уваги іншим галузям. У результаті не отримали належного розвитку низка 

галузей, у тому числі сільське господарство та енергетика. Таким чином, 

можна зробити висновок про певний перекіс у структурі економіки 

Сінгапуру. 

Отже, хоча Сінгапур є країною, яка міститься на маленькій 

території, і досить обмежена природними ресурсами, він максимально 

використовує своє положення острівної держави, розвиваючи транспортну 

інфраструктуру. Пріоритетом розвитку сінгапурської економіки є 

інноваційні галузі.  

У той же час перспективним доцільно вважати такий напрям 

розвитку економіки Сінгапуру, який би більше врівноважував 

функціонування різних галузей, сприяв би інноваційному розвитку 

сільського господарства та енергетики. 
 

Література 
 

1. Історія економічного розвитку  Сінгапуру [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://ukr.segodnya.ua/life/stories/singapur-recept-procvetayushchego-gosudarstva-ot-li-

kuan-yu-614925.html  

2. Економічні досягнення Сінгапуру [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://gurt.org.ua/recipes_success/22814/ 



 


